

早场特惠、线上红包、祝福互动 和平影都特别策划福利多



2025年春节档即将到来,即将在大年初一上映的新片已形成“六强争霸”格局,共有《射雕英雄传:侠之大者》《封神第二部:战火西岐》《哪吒之魔童闹海》《唐探1900》《蛟龙行动》《熊出没·重启未来》六部新片,据灯塔专业版显示累计预售总票房已突破3亿元,其中《射雕英雄传:侠之大者》以约1.4亿元预售票房遥遥领先。

为了提供更好的服务,上海各大影院也早已行动起来,针对春节档正在“花式”策划各类优惠活动,吸引更多观众在春节走进影院观影。晨报记者在暖阳中走进位于市中心的和平影都,提前探访这家老牌影院策划了哪些春节特别活动。

尽管春节还未到,影院里已经能感受到浓浓的年味,电梯窗口、墙上都贴了福字和春节对联,售票大厅等空旷处也已经放上了六部春节档新片的海报立牌。

上海和平影都有限公司总经理助理郑航告诉晨报记者,针对即将到来的春节档,和平影都首先还是会给观众带来实实在在的优惠,比如在每天早场开启购票特惠活动,每天在上午9点到11点开场的影片中,随机选择一两场直接进行特惠售票,比如市中心的影院一般票价在60元左右,早场特惠则会降价到40元左右,观众在线上平台或是线下购买都能直接享受优惠票价。

同时,如果观众在猫眼、淘票票等线上购票平台买票的话,和平影都也会在这些平台随机发放红包抵扣票价,“这个红包主要是给到各位影迷朋友一个彩头,祝大家新年大吉,新年快乐。”

另外,和平影都也正在筹备和餐饮相关的联动。郑航介绍,他们现阶段正在与位于南京西路248号的“夜半MID-NITE”光影艺术餐厅商谈,可能会有电影购票与餐饮的联合优惠,“选择这个餐厅也是因为它很有特色,主题与电影、戏剧、话剧等艺术相关,我们也希望通过影视加上餐饮这个联动模式,带给观众更好的体验。”

在购票价格上的优惠之外,和平影都也别出心裁策划了多个“满载祝福”的小互动,比如他们特别设计自制了新年印章,上面既有“上海和平影都祝您新春快乐”“长安宁,多喜乐”的祝福字样,也有呼应蛇年的蛇图案以及福袋图案,观众可以在6楼卖品处自助盖章,如果没带可以盖章的本子或者白纸,在卖品处只要买爆米花、可乐等套餐即可获得一张祝福明信片,大家可以盖在明信片上。

同时,6楼卖品处还会赠送之前上映电影的纸质海报,比如《只此青绿》《完美的日子》等,“送这些电影海报也是想为大家保留记忆的碎片,当大家拿到海报之后,能够想到过去看过的电影,想到过去的那段时光,希望把这份独特的回忆和祝福送给大家。”郑航说。

除了新年祝福印章和海报,和平影都2楼售票处和6楼卖品处还设置了两个摇签筒,筒里面放好多祝福签,观众来观影之余不妨来摇个签,祝福大家摇到属于自己的“专属上上签”。

晨报记者 陆乙尔

和平影都特别策划福利多



春节档剧集前瞻:“鹊刀门”再现江湖恩怨,东北喜剧还得看他 今年春节有啥可看的?

伴随着春节假期的临近,各大平台也陆续公布了春节档剧集安排。今年春节假期有哪些剧集值得关注?一起来看!

东北喜剧开道 看看去还是他

每年春节假期,东北风情浓郁的喜剧总是必不可少;而说到东北喜剧,有一个名字是绕不过去的——是的,1月22日,就有两部本山传媒的喜剧作品同期登场、同台对垒。

其中,在腾讯视频板凳单元上线的武侠情景喜剧《鹊刀门传奇2》,延续了前作的创新思维与幽默基调,故事视角也较第一季有所扩展,让武林的恩怨纷争与鹊刀门的“门长里短”交织在一起。剧中,赵本山、宋小宝、宋晓峰、文松、程野等原班人马再度集结:沉稳睿智的西门长海依然是门派的“主心骨”,跳脱搞笑的西门长在以另类掌门的身份制造欢笑,憨厚的大师兄郝盟、机灵滑头的赵德柱,以及率真可爱的小师妹西门柔,共同组成了一个充满亲切感的江湖门派。

与此同时,《鹊刀门传奇2》也不乏新的角色的加盟。随着主线剧情逐步展开,辽东武林表面的平静被暗流涌动的危机打破,鹊刀门众弟子将在风波不断的江湖中如何成长?从已经曝光的信息看,《鹊刀门传奇2》最吸引人的依然是借江湖的侠骨柔情,说出对当代人生活的观察,让观众和角色一起开怀大笑。

相比之下,同日登陆优酷的《乡村爱情17》则是东北喜剧中“长寿IP”的代表。作为陪伴了几代观众的经典之作,《乡村爱情17》最让人割舍不下的就是“象牙山三巨头”的搞笑日常:当谢广坤为助攻儿子儿媳破镜重圆尽出“奇招”,当刘能变身“婚姻调解师”,当赵四决定开启说走就走“户外生活”,老观

众已经能脑补出一场鸡飞狗跳的大戏。

现实幻想题材兼备 剧N代正发力

喜剧之外,今年春节档也不乏备受期待的“剧N代”。已经开播的《异人之下之决战!碧游村》,是2023年暑期以8.1的豆瓣评分成为黑马的爆款之作《异人之下》的续篇。此次回归,该剧在阵容上延续了彭昱畅、王影璐等第一季的核心演员,并引入文淇、尹昉等新鲜面孔,为剧集注入新的活力。从首播的情况看,该剧在特效、置景等视觉效果上实现了全方位升级,贴脸的选角也得到了观众的肯定。

同样赢得期待的,还有季播剧《无所畏惧》的第二季《无所畏惧之永不放弃》。新一季中,女主角罗英子(热依扎饰)将继续在各类棘手案件中大展身手;邱华(啜妮饰)将在与律所的对抗中发光发热;夏舒(沈羽洁饰)则将褪去“傻白甜”的色彩,转变令人期待。据悉,第二季不仅会延续经济类案件的精彩,还将加入话题性更强的伦理类案件,为观众带来更多的看点和思考。

除此之外,正在热播的《漂白》原本是相当值得在春节档一口气追完的作品。这部犯罪剧集一开篇就以尺度极大的碎尸案引发关注,有真实案件为基础的剧情可谓又快又狠;郭京飞、王千源、赵今麦、任重、王佳佳、宗俊涛全员演技在线,正反双方的表现都是可圈可点。只可惜,播出后不久,该剧就被指原著小说和剧本涉嫌抄袭,剧集给人的印象和观感也由此打了折扣。

晨报记者 曾索狄

